

## Расследование в женеvском аэропорту | L'Enquête à Genève Aéroport

Автор: Лейла Бабаева, [Женева](#) , 17.05.2019.



(tdg.ch)

Главу департамента безопасности Куантрена подозревают в коррупции. 15 мая в аэропорту был проведен обыск, два человека арестованы, отмечается в коммюнике женеvской прокуратуры.

Le chef de la sécurité de Cointrin est soupçonné de corruption. Le 15 mai, une perquisition a été effectuée dans l'aéroport, deux hommes sont arrêtés, indique le Parquet genevois dans un communiqué.

L'Enquête à Genève Aéroport

Расследование началось после того, как прокуратура получила в феврале этого года информацию от отделения по финансовым преступлениям судебной полиции: речь

шла о возможных коррупционных действиях при заключении контракта между аэропортом и женевской компанией, специализирующейся на обучении охранников. Глава этой компании, а также руководитель департамента безопасности аэропорта арестованы: обоим подозревают в активной и пассивной коррупции.

Получение контракта иногда напоминает раскрутку страницы в Facebook или канала на Youtube: выигрывает тот, кто вложит больше денег. Не исключено, что вышеупомянутое дело – одно из крупнейших в кантоне за последние годы, поскольку речь идет о сотнях тысяч франков, информирует телерадиокомпания RTS. Первый подозреваемый руководит департаментом безопасности Куантрена с 2011 года, а второй открыл свою компанию в 2012 году: предполагается, что в последние годы он получил несколько контрактов без проведения тендера, перечисляя сообщнику солидные суммы.

Кроме этого расследования, прокуратура проверяет информацию о серьезных нарушениях при проведении тендеров на обслуживание женевского аэропорта. 16 мая Счетная палата кантона опубликовала результаты проведенного в Куантрене аудита: эксперты указывают на высокую вероятность махинаций при заключении в прошлом году контрактов с транснациональной компанией Securitas и ее отделением Custodio на оказание разных услуг, включая досмотр багажа.

Нарушения таковы: после оценки экспертами предложений разных фирм некоторые заключения были изменены без уведомления самих экспертов, а один из них вообще не принимал участия в анализе предложений, и на сегодня неизвестно, кто сделал это за него. Другой случай – покупка некачественных униформ без проведения тендера у компании, которая работает в другой сфере, при этом все «ниточки» ведут к главе департамента безопасности, бывшему сотруднику Securitas.

В отчете Счетной палаты также подчеркиваются упущения со стороны дирекции аэропорта, которая не обеспечила надлежащий контроль за столь важными процессами. Выяснилось, что ранее дирекция неверно оценила ситуацию и не отреагировала на информацию сотрудника, сообщившего о нарушениях. Добавим, что Куантрен скрывает гораздо больше историй, чем кажется на первый взгляд: газета Le Temps рассказала на своих страницах о том, что вышеописанные расследования никак не связаны с делом о заключении контракта с компанией Dnata (со штаб-квартирой в Дубае) на обслуживание женевского аэропорта, о чем мы писали в связи с ближневосточным путешествием [Пьера Моде](#).

Какой бы ни оказалась правда, успокаивает то, что на пассажирах это, вероятно, никак не скажется: несмотря на невидимые бури за кулисами, путешественники все так же будут проходить по залам аэропорта, любоваться кадрами из фильма «Унесенные ветром», сотрудники – проводить досмотр, а самолеты – невесомо воспарять над землей.

## [Женева](#)

Статьи по теме

[Женевский аэропорт принял меры против радикализации](#)

[Женевский аэропорт продолжает расти](#)

[Женевский аэропорт дружит с природой](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/rassledovanie-v-zhenevskom-aeroportu>